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Zápis z jednání Republikového výboru SVV R
Konaného dne 19.4.2009 v eském Krumlov

Program:

9:00 Prezentace
9:15 Zahájení
1. innost sdru ení 2009

a. Plán 2009 – hodnocení dosavadního pln ní a up esn ní na dal í ást roku
b. Zpráva o innosti PRV SVV R  (Ing. Sornas)
c. Informace o spolupráci s MO a sOL  ( Ing. Sornas)

Nová koncepce; Terénní pracovníci; Pracovní p íle itosti
d. Plán na rok 2010 – up esn ní  po adavk  na celorepublikové akce
e. Up esn ní plánu besed v rámci dota ního projektu a stanovení aktivu dobrovolník

2. Ekonomický blok
a. Vyhodnocení vyú tování za rok 2008- kontrola doklad  kraj
b. ehled výb ru l. p ísp vk  2008
c. Vize hospoda ení v roce  2009

3. íprava Sn mu SVV R 2009 (doba, místo, organizace, program)
4. zné

Záv r

ast:
edstavenstvo Ing. Ladislav Sornas (místop edseda)

Bc. Kate ina Jindrová (ekonom)
Revizní komise Ing. Josef Sobota

Krajské organizace:
St edo eský kraj Liberec, Ústí nad Labem Jihomoravský kraj
Jiho eský kraj Olomoucký kraj

Hosté: 6 osob

Nezú astnili se: zástupci kraj Praha hl.m., Pardubic, Karlových Var , Hradce Králové, Zlín, Vyso ina,
Moravskoslezský kraj, Plze  a  5 len  p edstavenstva.

Po et ú astník :   9 (s hlasem) + 3 delegované hlasy  (OL, ÚnL, ST )
+ 6 host  (bez hlasu)

nep ítomno: 13

Zahájení sch ze bylo odlo eno pro nedostate ný po et p ítomných len  RV o 30 minut. Tato
doba byla vyu ita ke spole né snídani v restauraci vamberského domu. Sou asn  byli p ítomní
lenové RV a hosté informováni o p ipravovaném zájezdu do Jugoslávie po místech p sobení

misí UNPROFOR, UNCRO, IFOR, SFOR I+II.

estávka a p esun do M stského divadla K

Po 30 minutách byla sch ze zahájena místop edsedou Ing. Sornasem, který konstatoval, e:
Usnesení: jednání RV SVV je usná eníschopné s po tem 12 platných hlas  (9 len  RV a 3
hlasy delegovaných p edsedy ST  a OL a ÚnL)
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

• Dal í ást jednání byla p edev ím pracovní. Nejprve Ing. Sornas seznámil p ítomné
s pln ním Plánu 2009, s inností P edstavenstva SVV R, informoval o obsahu Koncep ního
zám ru pé e MO o ú astníky zahrani ních misí - novodobé vále né veterány vydané MO 13.
2. 2009. Dále byl projednán dopis pro ZK sOL o poskytnutí p ísp vku pro J. S. (po adavek
na asisten ní slu bu), který má trvalé následky po zran ní v Afghanistanu. Dále podal
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Zápis z jednání Republikového výboru SVV R
Konaného dne 19.4.2009 v eském Krumlov

informaci o spolupráci s sOL a vzájemných vztazích – sledovat stránky
www.obeclegionarska.cz.
o i této p íle itosti vystoupil p edseda SVV Libereckého kraje, který seznámil p ítomné

s problémy o p ijetí nových len  do ad sOL v Libereckém kraji a obnovení innosti
Jednoty sOL v Jablonci n. N. Zájemci o lenství podali p ihlá ku do sOL postupn
v n kolika jednotách, ale v dy se setkali s negativním p ístupem. Dosud není do eno.
Tato otázka bude znovu otev ena p i jednání P edsednictva RV sOL 19.5.2009 (Dr.

videk).
Usnesení:  RV SVV p ijal a schválil referát Ing. Sornase i s navrhovanými záv ry:
- Podpora ádosti o p ísp vek pro J. S.
- Kraje zpracují seznamy vhodných kandidát  na terénní pracovníky
- Dr. videk otev e p i jednání P edsednictva RV sOL 19.5.2009 otázku p iímání zájemc  o lenství v sOL

v Libereckém kraji
- Zachovat SVV jako samostatný právní subjekt
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

Projednán Plán akcí na r. 2010 – Bc. Jindrová informovala, e plán byl p edán v termínu
na MO.
Usnesení: Návrh ro ního plánu na r. 2010 byl p ijat
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

estávka

Ekonomický blok
• Informace o dotaci MO – byla v as podána i dopln na, v sou asné dob  jsou schválené

dotace údajn  u podpisu. Zda  na e dotace je mezi schválenými, do této doby nevíme.
edpokládáme, e ano.

Usnesení: v krajích pokra ovat v p edná kách na kolách.
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

• Dále byl projednán návrh rozpo tu na r. 2009 za p edpokladu neschválené dotace .
Usnesení: RV schvaluje návrh rozpo tu – varianta bez Dotace MO
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

• Informace o návrhu nové smlouvy s poskytovatelem webových stránek firmou
NetConsulting. Smlouva byla p edána k posouzení Ing. panovskému. Finan ní podmínky
ve smlouv  jsou vysoké, a je nutné zjistit tr ní ceny a dal í mo nosti v této oblasti

Usnesení:: Podmínky smlouvy s firmou projednat a v p ípad  trvání na navrhovaných
podmínkách zvá it jiného administrátora webových stránek.
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

zné:
o Tibor Horváth. O dotacích – seznámil p ítomné se zku enostmi p i získávání dotací a vyzval

kraje k následování p i hledání zp sob  financování klub , akcí atp.
o Ing. Sornas: potvrdil nutnost hledat sponzory v jednotlivých krajích mezi podnikateli i státní

správou a samosprávou.
o Tibor Horváth: Seznámil s mo ností vyu ít psychologické pé e u Dr. Párková, která je

ochotna pomoci pot ebným len m SVV. Bli í informace v p ípad  zájmu kontaktujte Ing.
Horváth.
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Zápis z jednání Republikového výboru SVV R
Konaného dne 19.4.2009 v eském Krumlov

o Ing. Sornas: Seznámil p ítomné o spolupráci s organizací vále ných veterán  na Slovensku.
V kv tnu po ádají st eleckou sout , na kterou nás zvou.

Usnesení: Organizaci ú asti na této akci bude koordinovat kraj Liberec a Olomouc (Informace u
Libora Smékala).
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

o Katka Jindrová: Vystoupila s problémem zdravotních sester polní nemocnice, kterým nebyl
ministerstvem ud len statut vále ného veterána podle zákona 170/2002 Sb., ani nebyla jedna
z nich p ijata za lena SVV v plze ské krajské organizaci s odvoláním, e nespl uje
podmínky stanov pro p ijetí. A koliv mají rok odslou ený v misi, je jim dnes podle upírán
statut vále ného veterána podle zákona 170/2002 Sb.

Usnesení: Upravit a doplnit Stanovy SVV tak, aby mohly i tyto ú astnice misí být p ijaty za
leny SVV. Zjistit na MO, zda je mo no statut veterána p iznat event. vyvolat jednání o

novelizaci a zákona 170/2002Sb.
Hlasování: Ano  11 Zdr elo se  0 Ne  0

Jednání bylo ukon eno ve 13:00 hod

…………………………………………. ……………………………………………
       Místop edseda SVV R Ing. Sornas len P edstavenstva SVV R Bc. Jindrová
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